



教育部長蔣偉寧偕六所大學校長啟動「中台灣大學系統 (M6)」

校園新聞

本校美研社親善大使受邀參加「大坑清新橋」通車啓用典禮

◎ 學務處課外活動組 林承億 2012-10-26

本校美研社親善大使受邀參加台中市政府建設局於十月十九號舉辦的「大坑清新橋」通車啓用典禮，協助活動接待及剪綵儀式。

繼新桃花源橋及浪漫情人橋通車後，大坑廓子地區另外兩座景觀橋，大坑清新及藍天白雲也在19號上午正式開通，市長胡志強及多位地方民代，都專程到場來見證這歷史性的一刻。

其中身穿粉色連身裙的美研社親善大使在典禮中吸引了貴賓及民眾們的目光，活動主持人也盛大的介紹這群來自於中國醫藥大學服務的親善大使，在剪綵儀式結束後，美研社同學更獲得與胡市長合影的機會，主辦單位大讚這群服務的同學專業並且形象良好，立即邀約參與下一場活動的服務工作。

團長王羿婷更表示，這真的是很棒的學習機會，不僅代表美研社，更為中國醫藥大學打響名號。

【相關圖片】



活動結束與胡自強市長合影留念。



通車啓用典禮。



活動現場貴賓雲集



本校美研社大使協助引導貴賓入座



本校美研社大使協助剪綵儀式

式

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=2218